

Milyen úton van a panzió?

Magyar route 66



Mit nevel a Ménesgazda?

csikót

Állami Ménesgazdaság Szánai Csikónevelő Telepe



A múzeumban megtalálható motorok közül melyik motortípus hajtja az oldalkocsi kerekét is?

Dnepr K750M és a Zündapp KS 750
ezeken kívül még az Uralnak is volt ilyen típusa

Az öntudat enyhe elhoHályosodásával járó bódulat vehet rá valakit arra, hogy túrázni Henjen elektroHos kerékpárral. Kivel?

Hámmorral

Hámmor E-MBT túrák



Itt laktak a motorgyár munkásai. Melyik magyar márkát gyártották itt?

Eger-Felnémeten 1954-ben építettek egy lakótelepet a Finomszerelvénygyár dolgozóinak. Ebben a gyárban készült 1958. és 1962. között az 5 lóerős, kormányváltós, kétsebességes, aluhengeres Berva moped. Külsejét tekintve tiszta motorozást biztosított a mélyített sárvédőkkel és a karburátor lemeztakarásával.

Eger-Felnémeten a Berva-lakótelep tábla mellett jöttél el.



Mit reklámoz az eladó telken a platóra rakott motor??

Military Motorcycle Museum

militarymotor.hu



Ki mászott fel a villanyoszlopra?

a medve és a vadász Szarvaskőn

Ma milyen ízeket kínál a Kávégvár?

**Fogalmunk sincs! Mi ma nem jártunk arra.
Ezt csak Ti tudjátok megmondani:**



Sorolj fel 7 magyar motorkerékpár-márkát!

Bánki-féle motorkerékpár, Berva, Bory Compact, BMG, CÉL versenymotor, Cimbora (a Tünde fejlesztésekor prototípus-próbálkozások), Cyklomobil, Csepel, Danuvia, Danuvia Samum, Dedics motor, Dongó motor, Dormán motorok, Emmag (Első Magyar Motorkerékpár és Alkatrész Gépgyár), Frohner-Pásztélyi, Gaia, Gujdár, KMB, Mátra, Méray, MMG, Népmotor, Nova, Panni, Pannonia, SHB, Suno, Tünde, Zolnay Endre féle összecusukható motorkerékpár

Schi-Ker motor kerékpárokra

Duna oldalkocsi, Motorkuli utánfutó, Pille utánfutó

Ha a hátad mögött Parád 3, akkor Eger?

38

Hegyipatak Étterem előtt, ha megfordulsz, a szemközti oldal táblája



Ég a napmelegtől a kopár szík sarja,
Tikkadt szöcskenyájak legelésznek rajta.
Motorosok csapnak iszonyatos lármát,
Felszítják a falu deszkaparipáját."

Toldi Faló



Amíg adtad elsőbbséged, mit láttál a kertben?

szobrot

Nepomuki Szent János szobor



A naplopómező előtt melyik településen haladtál át?

Szügy



Milyen járműalkatrész van a körforgalom közepén?

vasúti kerék



Miről kapta az első Pannónia a TL típusnevet?

Teleszkópvilla elől, Lengővilla hátul

A Pannónia megtartotta a Csepel kiváló tulajdonságait, de formatervezése a kornak megfelelően modernebb lett, újdonsága az egybeszabott láncnyereg. Az 1953-as fejlesztést követően 1954-től kezdték a sorozatgyártását. A TL a nevét a rugózásáról kapta. A szokásos fekete motoroktól eltérően ez a típus bordó színben készült.

Minek a reklámarca a fél Pannónia?

Régen itt volt az 1. Kerékpármúzeum



A gazda szállítóeszköze

szarvasmarha



A barna téglalapos hely őre

Holló egy kövön



Szentböske első vendégháza

Körtefás



A "Nem, nem sohát!" nem adjuk fel feladatnak, mert túl könnyű lenne



Eszperente telepek egyenlege

28+43 = hetvenegy



Milyen élményt ad a park 15 km-re?

Digitális Erőmű - Nemzeti Filmtörténeti Élménypark



Hol tudsz még videófilmet kölcsönözni

Indul a bakterházban



Milyen színű a zöld kereszt?

Szivárvány



Egy hölgy készített filmet a magyar motorkerékpár-gyártásról.
Ki volt az, és mi a film címe?

Kende Márta – Küzdelem (1973)

A magyar motorgyártás a szocialista tervgazdaság áldozata lett. A cenzúra betiltotta a vágatlan film bemutatását. A filmben pontosan levezetik a motorgyártás (és megszűnésének) közgazdasági folyamatait, és az iparág hamarosan tényleg eltűnt a magyar gazdaság palettájáról.

Részletek a filmből: „Mit választana, ha most a zsebében lenne a pénz?” „Pannóniát”, „Megbízható motor, magyar gyártmányú, és alkatrészt jobban lehet kapni – az nem biztos, hogy jobban lehet kapni, de Magyarországon azért jobban lehet, mint más országból.” „Üzembiztos legyen, olcsó legyen, bírja a terepet, sokat lehessen pakolni rá.” „Teljesítménye is szép, gyorsasága is szép, és egy szép kivitelű motor.”